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Úvod 

     Milí čitatelia, do nového roka vám prajeme veľa zdravia, radosti, tvorivosti a úspechov – v 

škole, v súťažiach aj v osobných výzvach. Nech je plný pekných stretnutí, nových priateľstiev 

a zážitkov, na ktoré sa bude s radosťou spomínať. 

     Január priniesol do školy veľa energie. V ŠKD sme si užili zimné radovánky, no nechýbali 

ani vedomostné výzvy – okresné kolo Olympiády z anglického jazyka, Ekonomická olympiáda, 

EXPERT geniality show či obľúbená súťaž Všetkovedko. Kultúrny rozmer doplnilo školské 

kolo Hviezdoslavovho Kubína a veselé divadelné predstavenie Pom Pomove rozprávky. 

     Deviataci sa pripravujú na podávanie prihlášok na stredné školy, pričom im pomohla aj 

prezentácia Strednej odbornej školy lesníckej. Spoločne sme si pripomenuli aj 81 rokov slobody 

pri pamätníku a v decembri sme absolvovali prednášku o šikane a kyberšikane. 

     O zábavu sa postaral Deň bez školskej tašky na druhom stupni, tvorivé tajničky či sladké 

Margot guľky. V tomto čísle nájdete aj narodeninových oslávencov januára, ako aj vtipy a 

omaľovánky na oddychové chvíle.                                 Vaša redakcia školského časopisu  



 

 

Olympiáda z anglického jazyka  

okresné kolo 
     Dňa 14.01.2026 sa konalo okresné kolo olympiády z anglického jazyka v 

Brezne. Magdaléna Kanošová, žiačka 9.A triedy našej školy, sa stala úspešnou riešiteľkou 

olympiády z anglického jazyka v kategórii 1B. 

     V kategórii mladších žiakov 1A sa stal úspešným riešiteľom Michal Alberty, žiak 7.A 

triedy našej školy. 

     Konkurencia bola veľká a úlohy veľmi náročné. Olympiáda pozostávala z písomnej časti 

(gramatickej, slovnej zásoby, čítania s porozumením a počúvania s porozumením), úlohy boli 

časovo limitované a ústnej časti (role play a picture story), kde príbeh museli vymyslieť na 

základe nie jedného, ale viacerých obrázkov, pričom každý jeden z obrázkov musel byť 

zahrnutý v príbehu. Obom žiakom srdečne gratulujeme a prajeme veľa ďalších úspechov. 

Mgr. Marianna Kalmanová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prihlášky na stredné školy 

     Zákonný zástupca môže podať prihlášky na vzdelávanie v 

strednej škole listinne, alebo elektronicky prostredníctvom 

systému ePrihlášky, alebo elektronicky cez školský informačný 

systém. 

Kedy podať prihlášku? 

Termín na podávanie prihlášok (1. kolo): 

8. február – 20. február 2026 

Termín na podávanie prihlášok (2.kolo): 

3. jún – 8. jún 2026 

Základná škola je povinná prihlášky na vzdelávanie v strednej 

škole prijaté elektronicky alebo listinne odoslať na stredné školy 

prostredníctvom systému ePrihlášky. 

Systém je dostupný z internetu na doméne: https://eprihlasky.iedu.sk/ 

Riaditeľstvo ZŠ s MŠ Pohorelá 

https://eprihlasky.iedu.sk/Pomoc-a-podpora/Stredne-skoly#proces-prijimania
https://eprihlasky.iedu.sk/Pomoc-a-podpora/Stredne-skoly#proces-prijimania
https://eprihlasky.iedu.sk/


 

 

ZŠ s MŠ Pohorelá ovládla Ekonomickú olympiádu: 

Medzi elitou kraja má až deväť talentov 

     Naši žiaci opäť dokázali, že sa v konkurencii nestratia a svet čísel, logiky a ekonomických 

súvislostí im je blízky. V školskom kole Ekonomickej olympiády pre základné školy v 

školskom roku 2025/2026 dosiahla naša škola úspech, keď sme v rebríčku 50 najúspešnejších 

žiakov Banskobystrického kraja obsadili rekordný počet miest. Celkovo v našom kraji 

súťažilo až 741 žiakov, čo robí úspech školy ešte výraznejším. 

Dominancia v prvej desiatke 

     Najväčšiu radosť nám urobilo hromadné zastúpenie v elitnej desiatke najlepších mladých 

ekonómov kraja. V silnej konkurencii sa na popredných priečkach umiestnili: 

2. miesto: Nela Kubandová 

3. miesto: Samo Rochovský 

4. miesto: Filip Datko 

5. miesto: Zdeno Maťuš 

6. miesto: Peter Frajt 

7. miesto: Jakub Pompura 

8. miesto: Zoe Vasilová 

     Do krajskej päťdesiatky sa prebojovali aj ďalší šikovní žiaci, ktorí potvrdili vysokú úroveň 

vedomostí: 

11. miesto: Kristína Rašiová 

26. miesto: Ján Hlaváč 

     Súťaž organizuje inštitút INESS – Inštitút ekonomických a spoločenských analýz s 

cieľom rozvíjať finančnú gramotnosť mladých ľudí. Skutočnosť, že naši žiaci uspeli v takom 

vysokom počte súťažiacich v kraji, svedčí o ich talente a výbornej príprave. 

Všetkým úspešným riešiteľom srdečne gratulujeme! 

Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nepečené Margot guľky 

2 tyčinky  čokolády Margot (po 100 g) 

60 g masla 

50 ml vody 

100 g sušeného  mlieka 

50 g kryštálového cukru 

50 g strúhaného kokosu 

Lieskové orechy (30 ks) 

Strúhaný kokos na obalenie 

 

1. krok 

Vodu, maslo a cukor vložte do hrnca a zahrievajte, kým sa maslo a cukor úplne nerozpustia. 

 

2. krok 

Do teplej zmesi s maslom a cukrom pridajte sušené mlieko, nastrúhané tyčinky Margot a strúhaný 

kokos. Miešajte, až sa všetky ingrediencie dobre prepoja a nechajte ich vychladnúť. 

 

3. krok 

Po vychladnutí z hmoty tvarujte malé guľôčky a do každej vložte lieskový orech. 

 

4. krok 

Nakoniec guľôčky obaľte v strúhanom kokose. 

Solomia Kiryk, 5.A 

 

 

 

 



 

 

Hviezdoslavov Kubín – školské kolo 

     Na našej škole sa 27. január 2026 opäť niesol v 

znamení umeleckého slova. Školské kolo 

súťaže Hviezdoslavov Kubín prilákalo desiatky 

talentovaných recitátorov od 1. až po 9. ročník. Deti 

predviedli krásne, premyslené a často veľmi emotívne 

výkony, ktoré ukázali ich vzťah k literatúre aj odvahu 

vystúpiť pred publikom. 

     Súťaž prebiehala v troch kategóriách a hodnotili ju dve 

poroty – pre 1. kategóriu pani učiteľky 1. 

stupňa Mgr. Sidorová, PaedDr. Kanošová, Mgr. 

Huťová a pani asistentka Mgr. Tereková, pre 2. a 3. kategóriu učiteľky slovenského 

jazyka Mgr. Krupová a Mgr. Gáliková. Obe poroty sa zhodli, že výkony boli mimoriadne 

vyrovnané. 

     Výsledky súťaže: 

     I. kategória (2., 3. a 4. ročník) 

Poézia 

• 1. miesto: Alenka Hlaváčová (2.A) 

• 2. miesto: Lea Laurenčíková (2.A) 

• 3. miesto: Ján Siman (3.A) 

Próza 
 

• 1. miesto: Petra Simanová (3.A) 

• 2. miesto: Ľudmila Vasilová 

• 3. miesto: Alkaya Yasemin Arya 

 

     II. kategória (5. a 6. ročník) 

Poézia 

• 1. miesto: Kristián Pinčiar (5.A) 

• 2. miesto: Adrián Hruška (6.A) 

Próza 

• 1. miesto: Janka Birková (5.A) 

• 2. miesto: Martin Turčan (6.A) a Iveta Halušková (5.A) 

• 3. miesto: Alexander Baksa (6.A) 

 

     III. kategória (7. – 9. ročník) 

Poézia 

• 1. miesto: Gabriela Medvegy (9.A) 

• 2. miesto: Bianka Boháčová (7.A) 

• 3. miesto: Filip Datko (8.A) a Kristína Rašiová (9.A) 

Próza 

• 1. miesto: Lucia Gandžalová (9.A) 

• 2. miesto: Andrej Birka (8.A) 

• 3. miesto: Magdaléna Kanošová (9.A) 

      Súťažiacim srdečne blahoželáme a ďakujeme za krásne umelecké zážitky. Víťazom držíme 

palce v ďalších kolách a všetkým účastníkom želáme, aby ich radosť z prednesu sprevádzala 

počas celého školského roka. 

Mgr. Mariana Krupová 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Úspech našich žiakov v súťaži EXPERT 

geniality show 
    

     Celoslovenská súťaž EXPERT geniality show je už tradične oslavou vedomostí a 

všeobecného rozhľadu. Naši žiaci v nej každoročne dokazujú, že dokážu konkurovať najlepším 

z celého Slovenska. Do tohtoročného kola, ktoré sa uskutočnilo 25. novembra 2025, sa zapojilo 

33 žiakov v piatich kategóriách. 

     Výsledky nás nesmierne potešili – tento rok sme získali až 13 titulov TOP Expert. Toto 

ocenenie patrí žiakom, ktorí sa v silnej konkurencii umiestnili medzi 10% najlepšími 

v celkovom poradí. 

     Titul TOP Expert získali: 

     Kategória EXPERT 6 - 6. ročník ZŠ – celkový počet súťažiacich 1703 

Adrián Hruška, VI. A – v celkovom poradí sa umiestnil na 62. mieste.  

     Kategória EXPERT 7 - 7. ročník ZŠ a sekunda OG – celkový počet súťažiacich 1866 

Ján Hlaváč, VII. A – v celkovom poradí sa umiestnil na 8. mieste. Získal aj titul Expert na témy 

Od Dunaja k Tatrám, Tajomstvá prírody. 

     Kategória EXPERT 8 - 8. ročník ZŠ a tercia OG  – celkový počet súťažiacich 1729 

Peter Kuklica, VIII. A – v celkovom poradí sa umiestnil na 1. mieste. Získal aj titul Expert na 

témy Tajomstvá prírody, Od Dunaja k Tatrám. 

Tomáš Mecko, VIII. A – v celkovom poradí sa umiestnil na 2. mieste. Získal aj titul Expert na 

témy Tajomstvá prírody, Od Dunaja k Tatrám. 

Filip Datko, VIII. A – v celkovom poradí sa umiestnil na 5. mieste. Získal aj titul Expert na 

témy Tajomstvá prírody, Od Dunaja k Tatrám. 

Nela Vojtko – Kubandová, VIII. A – v celkovom poradí sa umiestnila na 10. mieste. Získala aj 

titul Expert na témy Od Dunaja k Tatrám, Tajomstvá prírody. 

Vivien Vasilová, VIII. A – v celkovom poradí sa umiestnila na 12. mieste. Získala aj titul Expert 

na témy Od Dunaja k Tatrám, Tajomstvá prírody. 

Andej Birka, VIII. A – v celkovom poradí sa umiestnil na 20. mieste. Získal aj titul Expert na 

témy Od Dunaja k Tatrám, Tajomstvá prírody. 

     Kategória EXPERT 9 - 9. ročník ZŠ a tercia OG  – celkový počet súťažiacich 1530 

Peter Frajt, IX. A – v celkovom poradí sa umiestnil na 4. mieste. Získal aj titul Expert na témy 

Tajomstvá prírody, Od Dunaja k Tatrám. 

Jakub Pompura, IX. A – v celkovom poradí sa umiestnil na 4. mieste. Získal aj titul Expert na 

témy Tajomstvá prírody, Od Dunaja k Tatrám. 

Zdenko Maťúš, IX. A – v celkovom poradí sa umiestnil na 4. mieste. Získal aj titul Expert na 

témy Tajomstvá prírody, Od Dunaja k Tatrám. 

Magdaléna Kanošová, IX. A – v celkovom poradí sa umiestnila na 65. mieste. Získala aj titul 

Expert na tému Do you speak English? 

Mariana Baksová, IX. A – v celkovom poradí sa umiestnila na 79. mieste.  

 

     Titul Expert získali: 

Adam Rochovský, V. A – získal titul Expert na tému Päť jazykov kultúry, v danej téme sa 

umiestnil na 27. mieste z 1833 súťažiacich. 

Kristián Pinčiar, V. A – získal titul Expert na tému Päť jazykov kultúry, v danej téme sa 

umiestnil na 29. mieste z 1833 súťažiacich. 

Martin Turčan, VI. A – získal titul Expert na tému Päť jazykov kultúry, v danej téme sa 

umiestnil na 40. mieste z 1703 súťažiacich. 



 

 

Tomáš Janoška, VIII. A – získal titul Expert na tému Od Dunaja k Tatrám, v danej téme sa 

umiestnil na 5. mieste z 732 súťažiacich. 

     Blahoželáme žiakom VIII. A triedy, Petrovi Kuklicovi a Filipovi Datkovi, ktorí boli 

zaradení do Galérie slávy najúspešnejších súťažiacich. 

     Žiakom srdečne blahoželáme a prajeme veľa úspechov v ďalších súťažiach. 

 

                                                                                                                 Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

81 rokov slobody:  

Spomienka pri pamätníku spojila 

generácie 
 

     Januárové mrazivé dni v Pohorelej sa už tradične nesú v znamení 

spomienok. Tento rok sme si v sobotu 31. 1. 2026 pripomenuli 81. výročie 

oslobodenia našej obce rumunskou armádou, historický míľnik, ktorý nám 

pripomína cenu slobody a odvahu tých, ktorí za ňu neváhali nasadiť vlastné životy. 

Pietny akt kladenia venca zorganizovala Základná organizácia Slovenského zväzu 

protifašistických bojovníkov Partizánskej brigády Jánošík. Práve odkaz tejto brigády je v 

našom regióne stále živý a tvorí dôležitú súčasť našej identity. Pri pamätníku padlých sa stretli 

zástupcovia obce, členovia SZPB, ale aj verejnosť, aby spoločným tichom a kvetmi vyjadrili 

vďaku generácii, ktorá prešla hrôzami vojny. 

     K prítomným sa prihovorila starostka obce Ing. Jana Tkáčiková. Vo svojom prejave 

zdôraznila, že sloboda nie je samozrejmosť, ale dar, o ktorý sa musíme starať každý deň. Aj 

prítomnosť žiakov našej základnej školy pri pamätníku je jasným signálom, že dejiny 

nezostávajú len na stránkach učebníc. Mladá generácia svojou účasťou dokázala, že rozumie 

významu týchto udalostí. Práve spojenie pamätníka a mládeže vytvorilo dôstojnú atmosféru 

kontinuity – odkaz boja proti útlaku sa prenáša ďalej. 

     Dôstojnú a emotívnu atmosféru podujatia umocnilo vystúpenie mužskej speváckej skupiny 

Kráľova hoľa. Svojimi mocnými hlasmi rozvibrovali mrazivý vzduch a zaspievali vojenské 

piesne, ktoré sa kedysi ozývali našimi horami. Ich precítený prednes pripomenul osudy mladých 

mužov, ktorí odchádzali do boja a dodal celému podujatiu hlboký ľudský rozmer. 

Ing. Anna Pravotiaková 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Prednáška o šikane a kyberšikane 
 

     9. decembra 2025 sa v telocvični ZŠ s MŠ Pohorelá uskutočnila dôležitá a veľmi aktuálna 

prednáška venovaná téme šikany a kyberšikany. Pre žiakov 1. aj 2. stupňa ju viedla Patrícia 

Bobaľová, odborníčka z portálu osobnyudaj.sk, ktorý sa venuje bezpečnosti na internete, 

ochrane osobných údajov a prevencii rizikového správania detí a mládeže. 

    Obsah a prínos prednášky 

Prednáška bola zameraná na praktické situácie, s ktorými sa deti môžu stretnúť v škole, v online 

priestore aj v bežnom živote. Patrícia Bobaľová žiakom priblížila: 

• čo je šikana a ako ju rozpoznať, 

• ako môže vyzerať kyberšikana na sociálnych sieťach či v hrách, 

• aké sú dôsledky pre obeť aj agresora, 

• ako sa zachovať, keď sú svedkami nevhodného správania, 

• komu sa môžu zdôveriť a kde hľadať pomoc, 

• prečo je dôležité chrániť svoje osobné údaje a súkromie. 

Žiaci mali možnosť klásť otázky, diskutovať a uvádzať vlastné skúsenosti. Prednáška bola 

vedená zrozumiteľne, interaktívne a primerane veku detí. 

      Význam pre školu a žiakov 

Téma šikany a kyberšikany je v súčasnosti mimoriadne dôležitá. Podujatie prispelo k: 

• zvýšeniu povedomia o bezpečnom správaní, 

• posilneniu empatie a zodpovednosti medzi žiakmi, 

• prevencii rizikových situácií, 

• podpore otvorenej komunikácie medzi deťmi a dospelými. 

Škola týmto spôsobom pokračuje v dlhodobej snahe vytvárať bezpečné a podporné prostredie 

pre všetkých žiakov. Prednášku nám zabezpečil pán riaditeľ Mgr. Jozef Šajša. 

Mgr. Mariana Krupová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Súťaž Všetkovedko 
     Dňa 25. novembra 2025 sa aj tento školský rok konala vedomostná súťaž Všetkovedko. Žiaci 1. 

stupňa si zmerali sily so žiakmi z celého Slovenska v otázkach z oblasti slovenského jazyka a literatúry, 

matematiky, prírodovedy, vlastivedy a všeobecného rozhľadu. Za svoju snahu získali titul 

Všetkovedkov učeň títo žiaci: Tomáš Smutniak, Samuel Sidor a Terézia Šluchová z 1.A triedy, Ľudmila 

Vasilová, Ema Frajtová, Alexandra Pompurová, Lea Laurenčíková, Ján Siman, Galina Maťušová a 

Alenka Hlaváčová z 2. A triedy, Gabriel Palus, Adelka Baksová, Ján Siman, Peter Šramko, Marko 

Ďubur, Daniela Turčanová a Oliver Šluch z 3.A triedy a Šimon Polák a Samuel Bošeľa zo 4.A triedy. 

Titul Všetkovedko získali Monika Halušková, Diana Šramková, Kristína Pompurová, Eliška 

Oravcová, Sebastián Baksa a Tomáš Polák z 1. A triedy, Yasemin Arya Alkaya a Barbora Klimentová z 

2. A triedy, Šimon Baksa, Petra Simanová a Sofia Tomášková z 3.A triedy.  

     Všetkým žiakom zo srdca gratulujeme a prajeme ešte veľa úspechov v ďalších súťažiach!  

Mgr. Mária Huťová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Divadelné predstavenie Pom Pomove rozprávky 

     Posledný januárový deň pred polročnými prázdninami sa žiaci 

1. stupňa zúčastnili divadelného predstavenia vo 

Zvolene. Nieslo nezvyčajný názov Pom Pomove rozprávky. 

Dej sa odohráva v meste, ktoré vďaka zmiznutej Skočpružine z 

Hodinovej veže žije v popletenom čase, až kým sa Pom Pom a 

Babuľa nepodujmú nezbednú Skočpružinu nájsť a vrátiť na svoje 

miesto. A kto to Pom Pom vlastne je? Raz je to klbko vlny, 

inokedy brmbolec či parochňa. A Babuľa? To je obyčajné 

dievčatko – školáčka, ktorá spozná počas hľadania Skočpružiny 

nových kamarátov, Gumovacieho pavúka či Artura Buchtu. 

     Poučná rozprávka o tom, že všetko v živote sa dá napraviť, len treba nájsť spôsob ako, plná napätia, 

humoru a krásnych piesní deti zaujala a odniesli si pekný umelecký zážitok. 

Mgr. Ivana Zlúkyová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Január v ŠKD – 

ZIMA A ZIMNÉ RADOVÁNKY 

 

• Hry na snehu, stavanie snehuliakov (podľa počasia). 

• Tvorivé dielne - snehové vločky, tučniak, iglu. 

• Rozprávanie o zime a zimných športoch. 

• Spoločné čítanie príbehov s tematikou zimy. 

• Hádanky, kvízy a logické hry. 

• Aktivity na podporu sociálnych zručností: 

Hry zamerané na riešenie konfliktov a vyjadrenie pocitov. 

Valentínske odkazy priateľstva - podpora pozitívnych vzťahov.   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. Hudobný nástroj? 

2. Detský ........ ? 

3. Lepiaci obrázok? 

4. Kde sedí žiak v škole?  

5. Antonymum slova pevne?   

6. Časť ľudského tela na tvári? 

7. Inak slovo mama? 

8. Čo je oproti Za? 

9. Čo je zdarma?  
      

                                                                                                                   
Solomia 
Kiryk 
5.A  
 

 

 

 

 

 

Margarétka Hlaváčová, 4.A 
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Deň bez školskej tašky  

na druhom stupni 

 

     Na druhom stupni sa uskutočnila obľúbená školská aktivita No Backpack 

Day – Deň bez školskej tašky. Kým žiaci prvého stupňa boli v divadle, starší 

žiaci si priniesli učebné pomôcky v netradičných „nosičoch“ namiesto 

klasických školských tašiek. Chodby školy tak zaplnili kufre, koše, boxy či iné 

originálne riešenia, ktoré priniesli do vyučovania prvok kreativity a dobrej 

nálady. 

Myšlienka tejto akcie vznikla ako symbolická reakcia na zrušenie polročných 

prázdnin. Hoci boli prázdniny v tomto školskom roku opäť obnovené, pozitívny 

ohlas žiakov aj pedagógov nás presvedčil, že v tejto aktivite má zmysel 

pokračovať. 

Deň bez školskej tašky prispel k posilneniu triednej spolupráce, podporil 

kreativitu a vytvoril príjemnú atmosféru v škole. Veríme, že sa stane milou 

tradíciou, ktorá spestrí školský rok a zároveň posilní školskú komunitu. 

PaedDr. Henrieta Pocklanová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prezentácia Strednej odbornej školy lesníckej 

     V rámci kariérového poradenstva pre žiakov 8. a 9. ročníka sme na našej škole privítali 

zástupcov Strednej odbornej školy lesníckej z Banskej Štiavnice. Žiakom predstavili možnosti 

štúdia, jednotlivé odbory, praktické zameranie školy aj uplatnenie absolventov v praxi. 

     Prezentácia bola pre žiakov prínosnou súčasťou profesijnej orientácie. Mali možnosť získať 

konkrétne informácie o podmienkach prijatia, priebehu štúdia aj o tom, aké zručnosti a záujmy 

sú pre štúdium v oblasti lesníctva dôležité. Zároveň si mohli ujasniť svoje predstavy o ďalšom 

smerovaní po ukončení základnej školy. 

     Takéto stretnutia vnímame ako dôležitú súčasť systematického kariérového poradenstva, 

ktoré pomáha žiakom zodpovedne sa rozhodovať o ďalšej vzdelávacej a profesijnej dráhe. 
PaedDr. Henrieta Pocklanová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Narodeninoví oslávenci  

v mesiaci január 
     Milí januároví oslávenci, prajeme vám, aby bol váš narodeninový mesiac plný svetla, radosti 

a nových začiatkov, tak ako je január prvou stránkou v knihe celého roka. Nech vás sprevádza 

zdravie, úsmev a dobrá nálada, nech sa vám darí v škole aj v každom vašom malom či veľkom 

sne. Nech máte okolo seba ľudí, ktorí vás podporia, povzbudia a potešia vždy, keď to budete 

potrebovať.     

     A aby bol váš sviatočný mesiac ešte príjemnejší, žiaci zo žiackeho parlamentu si pre vás 

pripravili milé novoročné prekvapenie, ktoré vám spríjemní zimné dni a vyčarí úsmev na tvári.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

Sabina Pokošová, 1.A                     Terézia Šluchová, 1.A                          Jozef Maťúš, 2.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Michal Súkeník, 2.A                          Kristína Pavlovská, 5.A                       Ján Maťúš, 2.A 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Renáta Pušková, 3.A                      Rebeka Kováčová, 7.B                  Laura Pištoľová, 2.B 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Mia Šarlota Figová, 4.A                  Adrián Hruška,                    Oľga Grlačková, Viktória 

                                                         Dávid Cibuľa, 6.A              Pušková, Kristián Mirga, 6.B 

Marek Marián Bošeľa,                 Dominik Kováč,                               Samuel Rochovský, 

Adam Vojtko,                              Laura Pokošová, 8.A                           Lucia Zlúkyová, 

Alexandra Bialiková, 7.A                                                               Magdaléna Kanošová, 9.A 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vtipy 
 

Ako nazývame Šípkovú Ruženku po dotyku s vysokým napätím? 

Popoluška. 

 

”A kedy vás to najviac bolí?” pýta sa lekár. 

”Keď dýcham.” 

”Tak ostaňte tri dni doma a nedýchajte. Potom sa príďte ukázať.” 

 

Máš prosím ťa na Vianoce čas? 

Potrebujem somárika do Betlehema. 

 

Prečo pije indián z bodkovanej šálky? 

Lebo je smädný? 

A prečo je z bodkovaného taniera? 

Lebo má súpravu. 

 

Viete, kedy je maximálna tma? 

Keď musíte zapáliť druhú zápalku, aby ste videli, či tá prvá horí. 

 

Aký je rozdiel medzi riaditeľom firmy a strážnym psom?  
Strážny pes nekradne. 

 

Ide Červená čiapočka po lese a zrazu vyskočí vlk spoza 

stromu a zjavne nervózne zrúkne: 

- Čo máš v tom košíku, moja? 

- Nič, len koláčiky a kúsok chleba pre starkú. 

- A toaleťák nemáš? 

 

Čo sa stane, keď žena spadne z koňa? 

Obyčajne si udrie hlavu o nočný stolík. 

 

- A čo muž, pomáha ti v domácnosti? - pýtajú sa novomanželky kolegyne v zamestnaní. 

- Ako kedy. Napríklad včera vypol televízor. 

 

- Vraciam sa domov a čo nevidím.  

Štyria tam bijú jedného.  

Čo mi ostávalo?  

Musel som sa zamiešať! 

- A ako to dopadlo? 

- No, zmlátili sme ho ako koňa. 

 

Ked niečo viem na písomke, to vždy musím zabudnúť. 

 

                              Martin Turčan ☺ 

 

 



 

 

Omaľovánky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Margarétka Hlaváčová, 6.A, Solomiia Kiryk, 5.A  

 

 


